
Meubles Ondise
Se fixent au mur. À monter soi-même.

Sous-vasque(1) l. 80 x P. 45 x H. 86 cm.

Plan vasque l. 81,5 x P. 46,5 cm. Ép. visible 20 mm. 

En céramique blanche.

Miroir l. 80 x H. 57,5 cm. Avec encadrement.

L’ensemble 179 € Réf. 3663338096724. 

Présenté avec la colonne l. 35 x P. 30,5 x H. 182 cm 89 €

Réf. 8435318102887 (quantité limitée 1800 pièces**).

*Sauf produits communiqués en quantité limitée. 
**Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 
(1)Robinetterie vendue séparément.

castorama.fr

Du 18 octobre au 6 novembre*

À GAGNER EN CARTES CADEAUX CASTORAMA 

100 000100 000€€
L E  G R A N D

179€

QUANTITÉ

 LIMITÉE

3500 ENSEMBLES**

Meuble sous-vasque l. 80 cm + 
plan vasque + miroir
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Location véhicules
Louez votre utilitaire 

depuis notre application  

à partir de 9,90 €

l’heure*

Drive 2h
Commandez sur castorama.fr 
et retirez en magasin 2h après, 
avec ou sans rendez-vous.

Livraison à domicile
Sur RDV et jusque dans la pièce 

de votre choix.

Nos services pour 
vous accompagner

Découvrez nos forfaits 
d’entretien des outils 
motorisés de jardin.

Scannez 
ce QR et 
retrouvez 
toutes les 
formules

À partir de 39 €

100 000100 000€€

DE CARTES CADEAUX CASTORAMA, 

DONT 5 PROJETS D’UNE VALEUR DE 500€ 

Du 18 octobre au 6 novembre

L E  G R A N D

2

*0,80€ par km, parcouru en supplément, carburant et assurance inclus. Location minimum d’une heure. En cas de retard, le locataire sera facturé par tranche de 5 min (toute tranche 

réduite est dûe entièrement) au prorata du tarif de 9,90€ par heure. 

Offre de crédit accessoire à une vente réservée aux particuliers sous réserve d’acceptation par Créalfi prêteur - SAS au capital de 15 641 550 euros 437 604 770 
RCS Evry, 1 Rue Victor Basch - CS 70001 - 91068 MASSY Cedex. Mandataire d’intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS N° 07 037 434 (www.orias.fr). Vous 
disposez d’un droit légal de rétractation. Assurances facultatives souscrites auprès de CACI LIFE Dac (Décès) et CACI NON LIFE Dac (Perte Totale et Irréversible 
d’Autonomie, Invalidité Permanente et Totale, Incapacité Temporaire Totale de Travail). Cette publicité est diffusée par Castorama France SAS au capital de 305 
868 800 € (Parc d’activités - BP101 - 59175 Templemars) RCS Lille métropole 451 678 973 en qualité de mandataire bancaire lié de Créalfi, n° ORIAS 13 006 769 
(www.orias.fr). Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur. Le coût du crédit 
est pris en charge par votre magasin. 

Jeu national gratuit et sans aucune obligation d’achat du 18 octobre au 6 novembre 2023 inclus. Les participations sont ouvertes durant les dates de 
validité du jeu pour les personnes résidant en France Métropolitaine. Les cartes cadeaux Castorama sont à gagner sur les bornes de jeu dans les ma-
gasins participants et sur le jeu en ligne sur castorama.fr Les magasins Casto de Lille Solférino, Levallois et Les Lilas ne participeront pas à l’opération. 
Règlement et conditions disponibles sur castorama.fr ou à l’accueil du magasin.

DES GAGNANTS TOUS LES JOURS !

0%
TAEG

FIXE

EN 3X SANS FRAIS 

dès 100€ d’achats

EN 10X SANS FRAIS 

dès 500€ d’achats

 Financez vos projets 
 à votre rythme 

Du 18 octobre au 6 novembre 2023
Uniquement en magasin

Un crédit vous engage et doit être remboursé. 
Vérifiez vos capacités de remboursement 
avant de vous engager.

Pour un crédit accessoire à une vente d’un montant 

de 1000 €, vous remboursez en 10 mensualités de 
100 € (hors assurance facultative), le montant total 
dû est de 1000 € et le Taux Annuel Effectif 
Global (TAEG) fixe est de 0 % (taux débiteur fixe 

de 0 %). Le coût mensuel de l’assurance facultative est 

de 1,20 € et s’ajoute aux mensualités ci-dessus. Le Taux 

Annuel Effectif de l’Assurance (TAEA) est de 2,640 %. 

Le montant total dû au titre de l’assurance est de 12 €.

Tentez vite votre chance 

en magasin et sur castorama.fr
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(1)Remise effectuée en magasin et sur castorama.fr à partir du 18/10 au 6/11/2023. Hors promotions et commandes en cours. (2)Hors promotions et commandes en cours. 
(a)9 gammes éligibles.

-15%
(1)

Meuble Pura Meuble Pamili

SUR UNE SÉLECTION
DE MEUBLES DE SALLE DE BAINS

(a) 

Meuble Vague

Meuble Avela Meuble Urban

Meuble Kabayan

Meuble Harmon

Meuble Alba Meuble Calao

Retrouvez toute la sélection en magasin et sur castorama.fr 

Promotion

-15%
(2)

SUR LE SUR-MESURE,
LES PAROIS ET PORTES DE DOUCHE 

NEWSTYLE ET LES PARE-BAIGNOIRES

S
a

ll
e

 d
e

 b
a

in
s
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(1)Robinetterie vendue séparément. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr *Uniquement pour armoire murale. (a)Fixation du meuble et miroir sur un mur sain pouvant supporter la charge.

Hors modification des arrivées et évacuations d’eau. Fixation d’un miroir non électrique. (b)Concerne uniquement le mitigeur lavabo.

59
€

90
Mitigeur 
lavabo

8 finitions au choix :

Gris taupé 
brillant

Décor 
chêne

Blanc
brillant

Gris 
brillant

Miroir*Bleu nuit
mat

Nouveau

Noir 
mat

Nouveau

Décor 
noyer

Nouveau

Douche

Bain-douche

5
ANS 

Économie d’eau : débit réduit 
5 L/min(b)

Économisez
20€

99
€

90
  

79
€

90
Mitigeur lavabo 

Série mitigeurs 
En laiton chromé. 

Mitigeur lavabo Ecos L 99,90 € 79,90 €

Réf. 4059625168820.

Mitigeur thermostatique douche Ecostat 1001 129 € 114,90 €

Réf. 4011097799582. 

Mitigeur thermostatique bain-douche Ecostat 1001 179 € 149 €

Réf. 4011097799599. 

Mousseur résistant 
au dépôt de calcaire

Promotion

Économisez 90€

369
€
  

279€

Colonne de douche 

Votre choix
4,6

Note moyenne sur 22 avis 
au 22/08/2023.

Colonne de douche 
Showerpipe Waterform 230 
En laiton chromé. Haut. réglable de 75 à 85 cm. Fixations ajustables. 

Douchette 2 jets. Picots anticalcaires. Mitigeur compatible toute production 

d’eau chaude. Réf. 4059625360644.

5
ANS 

Mitigeur lavabo M Cavally 
En laiton. 

Chromé 59,90 € Réf. 3663602300045. 

Noir 79,90 € Réf. 3663602320166. 

Blanc 79,90 € Réf. 3663602320388. 

Existe en version avec capteur infrarouge 119 € 

Réf. 5059340142135.

Mousseur 
silicone : 

nettoyage 
facile

10
ANS 

Économie d’eau :
débit réduit 
7,8 L/min(b)

Nos salles de bains 
bien pensées au meilleur prix

10
ANS 

179
€

Meuble 
sous-vasque 
l. 50 cm
+ plan vasque

1

3

2

4

Installation 
à domicile
Confiez la pose(a) de
votre meuble + miroir
à nos artisans experts.

 

Meubles Imandra
Se fixent au mur. À monter soi-même.

1 - Sous-vasque(1) à suspendre 120 €

l. 50 x P. 36 x H. 60 cm. Noir mat.

Réf. 5059340393155.

Existe en profondeur 45 cm(2).

2 - Plan vasque Nira 59 €

l. 50,4 x P. 36,3 cm. Ép. visible 39 mm.

En céramique blanche. 

Réf. 5059340391861.

3 - Miroir 44,90 €

50 x 90 cm. Réf. 5063022029539.

4 - Colonne faible largeur 79 € (x2)

l. 20 x P. 36 x H. 90 cm. 

Réf. 5059340394022.

Exclusivité 

Castorama

Faible
profondeur

Large 
pomme 
de tête 

orientable : 
23 x 17 cm

Mitigeur 
thermostatique



Promotion

Économisez 60€

419
€
  

359€

Pack WC suspendu

Pack WC suspendu Solido Harmony 
Abattant en thermodur. Déclipsable. Avec frein de chute. 

Mécanisme 3/6 L. Réf. 4005176523786.

Plaque de 
commande 
chromée

Pack WC à poser Simiane
En céramique. Déclipsable avec frein de chute. Sortie horizontale. 

Réf. 4025410087386.

Dalle PVC murale clipsable Ozark
52,02 € la botte de 1,80 m². Décor carreau de ciment. L. 30 x l. 60 cm.  

Réf. 5059340447230.

119,66€ X 2 MOIS

Blanc Béton Ardoise Travertin

Entretien facile : 
traitement anticalcaire

Économisez
40€

219
€ 

179
€

Paroi de douche
coulissante

Mécanisme de 
chasse d’eau 3/6 L 

Cuvette 
sans bride : 

entretien 
facile

Économisez
20€

189
€ 

169
€

Pack WC à poser

Paroi de douche coulissante Ezili 100 cm 
En verre de sécurité transparent ép. 6 mm. Haut. 195 cm. 

Profilé en aluminium brossé. Réf. 5059340077666.

Présenté avec la paroi fixe Ezili 80 cm 149 € 119 € 

Réf. 5059340077734 et le receveur Karbon 100 x 80 cm 279 € 239 € 

Réf. 3588560407516.

28
€

90
Dalle PVC
clipsable, le m2

Existe en :

et 119,68 € le 3e mois 
Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 359 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

Cuvette carénée 
sans bride : 

entretien facile

Bâti autoportant

10
ANS Ép. 4,2 mm

5
ANS 

5



6

(a)Voir tarifs et conditions en magasin. (b)Offre valable jusqu’au 29/01/2024 sur présentation de la carte de fidélité en cours de validité. Remise de 10 % effectuée  sur un projet cuisine dès 

2500 € d’achats (meubles, plans de travail, robinetterie, éviers, électro-ménager et accessoires intérieurs). Hors modèles Primalight, All-in, kitchenette, et hors promotions, arrivages,  

commandes en cours et produits déjà remisés. Non cumulable avec les 5% de bienvenue et les 10% fidélité. Offre valable en magasin et sur castorama.fr Voir conditions en magasin 

et sur castorama.fr (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Panneau en fibres de bois haute densité. (3)Voir composition du plan type sur castorama.fr Hors électroménager, évier, 

robinetterie, plinthe, poignées, plan de travail, accessoires de finition et de rangement. (4)Voir prix en magasin ou sur castorama.fr (5)Bonde et vidage vendus séparément.

Bois issus de 
forêts gérées plus 
durablement

Protection ABS : 
grande résistance 
aux chocs

Caissons en 
PPSM(1) et HDF(2) 
épaisseur 18 mm

Scannez et découvrez 
toute la gamme 
et le plan type

On vous accompagne 
de A à Z

Livraison à domicile
Sur RDV et jusque dans 
la pièce de votre choix(a)

23 modèles pour optimiser votre 
espace cuisine au meilleur prix

Cuisine Caraway Innovo 
la cuisine sans poignées au design épuré

Un rail ergonomique intégré au caisson remplace les poignées pour une cuisine aux lignes 
esthétiques et élégantes

Compatible avec 
le modèle STEVIA

Gris
mat

Cuisine 
sans poignée

459
€

Cuisine Artemisia
bleu mat 
le plan type(3)

EXCLU
CARTE -10%

(b) SUR VOTRE 

PROJET CUISINE 
DÈS 2500 €
D’ACHATS

Installation à domicile
Confiez la pose 
de votre cuisine 

à nos artisans experts(a)

Conception 3D
Concevez votre cuisine 

sur castorama.fr ou 
prenez rendez-vous avec 

un de nos experts

C
u

is
in

e

544
€

Cuisine Stevia 
Caraway Innovo 
blanc brillant 
le plan type(3)

6 coloris(4) de façade

au choix

Coloris des rails(4) :

Noir 
mat

Laiton 
brossé

Scannez 
et découvrez 
l’ensemble 

de la gamme

Blanc
brillant

Vert
mat

Anthracite
brillant

Bleu
mat

Noir
mat

Acier 
brossé

Blanc 
mat

25
ANS

Existe en blanc 
ou anthracite(4)

Façade avec 
cadre chanfreiné



1599€

Cuisine tout-équipée

 Quantité limitée 300 pièces*

Électroménager  

**

inclus

Cuisine All-In Chiara 
En PPSM(1), caissons blancs ép. 18 mm, portes et faces de 

tiroirs décor chêne, ép. 19 mm. Plinthes en PVC coloris 

aluminium. Dim. totales : l. 255 x P. 60 x H. 204 cm.

Équipement : Plan de travail réversible prépercé 

en panneau de particules. Long. 195 cm. Ép. 40 mm. Blanc.

Évier en inox L. 79 x l. 50 cm. 1 cuve + égouttoir réversible. 

Avec bonde et vidage manuel. Mitigeur en inox. 

Électroménager : Réfrigérateur/congélateur 

176 L + 44 L. 37 dB. Classe F. 

Four électrique 75 L. 4 fonctions. Classe A. 

Plaque vitrocéramique 1,2 kW à 1,8 kW. 4 foyers. 

Hotte droite Tilly 1 lampe 28 W. Classe C. 

L’ensemble, garantie 2 ans. Réf. 0806812157426.

Plan de travail Kala décor bois clair
En panneau de particules agglomérées. L. 300 x P. 62 cm. 

Ép. 38 mm. Bord droit. Réf. 3663602636724. 12 décors au 

choix. Bande de chant et joint de finition vendus séparément.

Évier à encastrer Ising(5)

2 bacs + égouttoir. Réversible. Noir. L. 110 x l. 50 x H. 21 cm. Compatible avec un caisson à partir

de 80 cm. Réf. 3663602900856. Existe en blanc ou gris et 1 ou 1,5 cuves(4).

Lot de 2 tabourets Delek
Piètement et support en acier chromé. Assise en 

simili cuir gris. l. 53,5 x P. 44,5 x H. 89-104 cm.

Garantie 2 ans. Réf. 3560239221708.

Cave à vin 41 bouteilles
À poser. l. 49 x P. 55 x H.  84,5 cm. 8 clayettes

en métal semi-coulissantes. 37 dB. Éclairage LED. 

Froid statique. Température de 7 à 18°C. 

Réf. 8059019021621.

Meubles 

pré-montés

Poignées 
intégrées

Meubles composés de 80% de bois 
recyclé au minimum

Plaque 
de cuisson 
et four 

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

7

(6)Hors promotions et commandes en cours. Hors remise porteurs de carte. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Électroménager BEKO à l’exception de la hotte.

Arrivage

249
€

Cave à vin 

 Quantité 

 limitée

 500 pièces*

109
€

Plan long. 300 cm

Crédence  
assortie

Bois issu de 
forêts gérées plus 
durablement

-15%(6)

SUR LES MITIGEURS DE CUISINE

119
€

Évier en résine

Économisez
40€

179
€ 

139
€

Les 2 tabourets

G

Résistant aux rayures, aux chocs et aux taches

Repose-
pieds 
intégré

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 1599 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

Arrivage

159,90 € X 10 MOIS

Tout-équipée

Réfrigérateur 
& congélateur

Hotte

Évier & 
mitigeur

25
ANS 

15
ANS 

A

G



-50%
(2)

SUR LES PORTES  
DE PLACARD  

COULISSANTES  
SUR MESURE

Lot de 2 portes de placard 
coulissantes
Larg. totale 180 x H. 250 cm. En PPSM(1),  

ép. 10 mm, un vantail décor blanc veiné et un 

vantail miroir. Profil en acier galvanisé laqué gris. 

Bandeau et rails en acier laqué gris.  

Réf. 3532830070313. Existe en larg. totale  

120 cm 109 € Réf. 3532830070290  

(quantité limitée 276 lots*) et 150 cm 129 €  

Réf. 3532830070306 (quantité limitée 184 lots*).

Larg. 180 cm

Arrivage

149
€

Les 2 portes

 Quantité limitée

 368 lots*

Découvrez en magasin tous les décors 

disponibles sur commande

Des solutions pour aménager, meubler, 
agencer et optimiser tous vos espaces.

CASTORAMA
ATOMIA

85
€

Caisson  
l. 50 x P. 58 x H. 225 cm

Dressing, étagère, bibliothèque, bureau, meuble TV, vaisselier…

 Une gamme complète pour des possibilités de rangement infinies !

En panneau de particules revêtement papier décor ép. 18 mm.

Bureau

Dressing

Meuble TV

45
€

Caisson  
l. 75 x P. 45 x H. 37,5 cm

R
a

n
g

e
m

e
n

t

Scannez 

et découvrez 

l’ensemble 

de la gamme

45
€

Caisson  
l. 50 x P. 45 x H. 75 cm

8

15
ANS

Atomia
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (2)Hors promotions et commandes en cours. Hors portes Romero, Arius et 

Atomia. (3)À monter soi-même et garantis 2 ans. (4)Voir prix en magasin ou sur castorama.fr (5)Charge maximale uniformément répartie.

Dressing Zodiak(3)

l. 180 x P. 45 x H. 200 cm.  

En PPSM(1) ép. 16 mm,  

décor blanc. Colonne  

larg. 60 cm, 2 tiroirs et  

4 tablettes. 2 barres  

de penderie long. 120 cm.  

Réf. 3663602498650.  

Existe en décor chêne(4).

Découpe pour 
passage de plinthe

Colonne réversible

99
€

90
Dressing 
1 colonne

Dressing(3)

En PPSM(1), ép. 15 mm, décor blanc. Fixation murale à droite ou à gauche.  

Barre de penderie long. 85 cm. 

1  Pôle 44,90 € l. 120 x P. 40 x H. 180 cm. Colonne larg. 35 cm, 4 tablettes.  

Réf. 3663602800019.

2  Satelit 79,90 € l. 150 x P. 40 x H. 180 cm. Colonne larg. 65 cm, 4 tablettes 

et 1 tiroir. Réf. 3663602800026.

1

2

1

120 cm

2

150 cm

Possibilité 
d’assembler  

Pôle et Satelit 
pour former  

un grand 
dressing

79
€

90
Dressing 
larg. 150 cm

Arrivage

159€

Dressing 2 colonnes

 Quantité limitée 4200 pièces*

Dressing Qazar(3)

l. 220 x P. 48 x H. 200 cm. En PPSM(1) ép. 16 mm, décor chêne clair.  

2 colonnes larg. 60 cm, 8 tablettes et 4 tiroirs. 2 barres de penderie  

long. 100 cm. Réf. 5059340370477.

Grande largeur : 220 cm

Rangement Napari(3)

En métal et PPSM(1). Tubes Ø 16 mm.

Colonne l. 40 x P. 45 x H. 191,5 cm. 5 tablettes. Réf. 3701379509169.

Portant l. 90 x P. 45 x 191,5 cm. 2 tablettes. Réf. 3701379509152.

Boîtes cannage métal noir
Existe en doré.

S 9,90 € l. 14 x P. 14 x H. 14 cm. Réf. 3701379507660.

M 14,90 € l. 14 x P. 29 x H. 14 cm. Réf. 3701379507677.

L 19,90 € l. 32 x P. 29 x H. 14 cm. Réf. 3701379507684 .

10 KG(5)

MAXI 
PAR TABLETTE

À partir de 

9
€

90
la boîte

Nouveau

4 tiroirs 
façade verre

Colonnes 
réversibles

22% 
de remise

89
€ 

 

69
€

Colonne de 
rangement

27% 
de remise

109
€ 

 

79
€

Penderie 
à vêtements
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (1)Panneau en fibres de bois moyenne densité. (2)Voir prix en magasin ou sur castorama.fr (3)Charge maximale uniformément 

répartie.

Lot de 3 malles Camper 75 L 
L. 80 x l. 40 x H. 34 cm. En polypropylène.  

Couvercle avec fermeture par clips. Réf. 3234537682935.

Arrivage

39
€

90
Les 3 malles 75 L

 Quantité limitée

 2520 lots*

Boîte Kaze 10 L  
38,7 x 27,9 x H. 15,8 cm. 

En polypropylène. 

Réf. 3663602763093. 

Existe en 1 L, 3 L, 15 L, 29 L, 43 L, 

50 L, 63 L ou 138 L(2). 

Couvercle vendu séparément.

Empilables

Roulettes 
de transport

3
€

90
Boîte 10 L

R
a

n
g

e
m

e
n

t

Armoires résine Links
En polypropylène. Tablettes avec système de blocage par loquet. 

Armoire basse 54,90 € l. 65 x P. 45 x H. 97 cm. 2 tablettes.  

Réf. 3663602991601.

 Prix sans la carte : 64,90 € 

Armoire haute 79,90 € l. 65 x P. 45 x H. 182 cm. 4 tablettes.  

Réf. 3663602991595.

 Prix sans la carte : 94,90 € 

Portes 
cadenassables

Pieds ajustables

Prix
carte

54
€

90
Armoire basse

 Sans carte :
 64,90 €

25 KG(3)

MAXI
PAR TABLETTE

5
ANS 

Étagère cube Mixxit 6 cases 
l. 73,5 x P. 33 x H. 108 cm. Décor chêne. En panneau aggloméré alvéolé et MDF(1),  

ép. 30 mm, tablettes int. ép. 16 mm. À monter soi-même. Réf. 5059340665672.

Existe en décor blanc ou gris et en 2, 3, 4, 8 et 9 cases(2).

1 - Porte en métal noir 16,90 € Réf. 5059340664460.

2 - Porte-bouteilles 7,90 € Réf. 5059340664897.

Étagère à accessoiriser : 
boites, portes,  
tiroirs, tablettes  
ou croisillons(2),...

5
ANS 

1

2

Poignées tube :
- confort
- personnalisable

64€
90

Étagère cube 6 cases
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Exclusivité  

Castorama
Rand, une gamme de rangement 
utilitaire entièrement modulable

Scannez et découvrez 
l’ensemble  

de la gamme Rand

Idéal pour se créer un établi

2

3

Barres de renfort  
sous les tablettes

59
€

90
Étagère 5 tablettes  
larg. 97 cm

Rangements Rand
En acier galvanisé finition époxy noir mat. Tablettes en panneaux  

de particules ajustables en hauteur. 

1 - Étagère 5 tablettes 59,90 € l. 97 x P. 40 x H. 180 cm. Réf. 5059340214948. 

Existe en plusieurs dimensions(2). 

2 - Panneau perforé 24,90 € l. 94,9 x H. 40 cm. Réf. 5059340215068.

3 - Extension pour étagère 32,90 € l. 97 x P. 60 x H. 46 cm. Réf. 5059340214993.

20
ANS 

150 à 300 KG(3)

MAXI
PAR TABLETTE

1

Montage facile par 
système de rivets

Promotion

Étagère métal et bois 
l. 237 x P. 60 x H. 200 cm. 

En acier finition époxy noir. 

4 plateaux en panneau 

de particules ép. 8 mm.  

À monter soi-même. 

Réf. 5059340372174.

5
ANS 

450 KG(3)

MAXI
PAR PLATEAU

Économisez 30€

159
€
  

129€

Étagère XXL

Barres de renfort sous 
les plateaux : spécial 

charges lourdes

Votre choix
4.3

Note moyenne sur 99 avis  
au 22/08/2023.

Optimisez votre espace  
de stockage avec 

l’extension d’étagère

Extension



13€
95

Carrelage sol, le m2

 Quantité limitée

 18 000 m2*

Carrelage sol intérieur Larsen béton gris clair
15,07 € le carton de 1,08 m2. Grès cérame émaillé, rectifié. Aspect béton, finition mat. 

Groupe 3 : passage fréquent. Mohs 7 : peu rayable. L. 60 x l. 60 cm. Réf. 8435609341155.  
Existe plinthe assortie 4 € la pièce. Réf. 8435609344187. 
Colle** tous carreaux, tous supports 17,95 € Le sac de 25 kg + 10% gratuit = 27,5 kg 

(soit 0,65 € le kg). Réf. 3555431113845.

Économisez
5€ le m²

22
€

95
 

17
€

95
Faïence, le m2

Usage extérieur

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. 

Bords rectifiés
= joints fins

R
e

v
ê

te
m

e
n

t 
s
o

l 
&

 m
u

r

Coloris 
pastels

Faïence murale Terre
30,07 € 23,51 € le carton de 1,31 m². Faïence pâte 

blanche. Finition mate. L. 75 x l. 25 cm. Coloris naturel et bleu. 

Réf. 8435414122819/888.

Prix
carte

35
€

95
Plaquette de parement,
le m2

 Sans carte :
 39,95 €

En pierre naturelle

Mosaïque carreaux de ciment
noir et blanc
Décor carreaux de ciment. Finition mate.

Plaque de L. 30,2 x l. 30,2 cm. 

Pose murale uniquement. Réf. 3433535563356.

Ép. 6 mm

Émission de 
poussière réduite

+ 10% gratuit

Existe en : 

Marron Bleu Naturel Sauge Blanc

Usage int./ext.

Plaquette de parement Slim 2
19,41 € le carton de 0,54 m2. Trame de 40 x 10 cm. 

Ép. 0,8 à 1,4 cm. Beige rosé. Réf. 3700842902629. 

 Prix sans la carte : 39,95 € le m2 soit 21,57 € 

 le carton de 0,54 m2 2
Noir Multicolore

17%
de remise

16
€

95
 

13
€

95
Mosaïque, la plaque

Ép. 9,5 mm

Gris

Existe en :

Ép. 9 mm

Arrivage

12



Arrivage

(1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

12
€

50
Lame PVC
adhésive, 
le m²

47
€

90
Parquet chêne
contrecollé, 
le m²

19€
95

Lame PVC clipsable, 
le m2

 Quantité limitée

 38 000 m2*

 tous coloris confondus

Lame PVC clipsable bois naturel
44,68 € la botte de 2,24 m². Décor bois naturel. Couche d’usure 0,3 mm. Pour pièces à passage 

élevé. L. 122 x l. 23 cm. Réf. 5059340827742.

AC5 : pour pièces
à passage intense

Effet structuré : 
reproduit la texture 
du bois

Arrivage

16
€

99
Stratifié,
le m2

 Quantité limitée

 18 800 m2*

Stratifié Liskamm 
27,18 € la botte de 1,6 m2. Décor chêne naturel. Lame 

chanfreinée et clipsable 4 côtés L. 138,3 x l. 19,3 cm. 

Compatible chauffage au sol basse température  

(27°C maxi). Réf. 5059340819976.

1
PERSONNE

POSE FACILE

30
ANS Ép. 12+2 mm

Parquet contrecollé Lulea M
64,67 € la botte de 1,35 m². En chêne huilé naturel. 

Lame chanfreinée et clipsable 4 côtés 

L. 60-120 x l. 12,5 cm. Couche d’usure 2,5 mm. 

Compatible chauffage au sol basse température 

(27°C maxi). Réf. 5059340351926. 

Existe plinthes et barres de seuil assorties(1).

Sous-couche acoustique
intégrée

Clipsable 4 côtés

Existe en différentes 
largeurs de lames(1)

10
ANS Ép. 4 + 1 mm

1
PERSONNE

POSE FACILE

1
PERSONNE

POSE FACILE

30
ANS Ép. 14 mm

1
PERSONNE

POSE FACILE

5
ANS Ép. 2 mm

Lame PVC adhésive Poprock bois 
13,88 € la botte de 1,11 m². Décor bois rustique. 

Couche d’usure 0,15 mm. Pour pièces à passage 

modéré. L. 91 x l. 15 cm. Réf. 5063022039736. 

Existe en : 

Bois gris Bois blond

13



Promotion

*Dangereux, respecter les précautions d’emploi. **Offre de remboursement différé valable du 18/10 au 06/11/2023. 30€ remboursés pour l’achat simultané d’un pot de sous-couche 

Tollens plaque de plâtre 10 L + 20 % gratuit et d’un pot de peinture blanche Tollens mat ou satin 10 L + 30 % gratuit. Voir conditions en magasin, sur castorama.fr et sur www.tollens-

promo.fr (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Offre de remboursement différé valable du 18/10 au 15/11/2023. Valable pour l’achat simultané de deux pots de peinture Dulux 

Valentine Blanc 98% 10 L et/ou 10 L+20% gratuit en Mat et/ou Velours et/ou Satin. Panachage possible. -50% sur le moins cher des deux. Voir conditions en magasin, sur castorama.fr 

et sur www.duluxvalentine.com/fr/les-offres-promo

+ 20%
GRATUIT

À partir de

49
€

90
la peinture blanche, 
les  10 L + 20% gratuit 

+ 20% GRATUIT
À partir de

89
€

90
la peinture blanche,
les  10 L + 20% gratuit 

              50% de remise
sur le 2ème pot(2)

Revêtement de rénovation 
Le rouleau de 15 m + 3 m gratuit = 18 m, soit 2,11 €/m2. 

Larg. 1 m. 180 g/m². Réf. 5059340801315.

Peinture* blanche DULUX VALENTINE 
Murs, plafonds et boiseries int. Hautement lessivable.

Aspect mat 89,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 7,49 €/L). 

Réf. 3031520187428.

Aspect satin 99,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 8,33 €/L).  

Réf. 3031520187411. 

Existe en 2,5 L, 5 L et 10 L en aspect mat, satin et velours(1).

Finition
sans trace, 

tendu parfait

Très haute 
résistance

Ultra 
couvrante : 

98% 
d’opacité en 

1 couche
12L=
144 m2

Peinture* blanche GoodHome
Murs, boiseries et métal int. Existe en 2,5 L, 5 L ou 10 L(1).

Aspect mat 49,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 4,16 €/L). 

Réf. 3663602568568.

Aspect velours 59,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 4,99 €/L). 

Réf. 5059340107400.

Aspect satin 64,90 € les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 5,41 €/L). 

Réf. 3663602568612. 

Peinture* blanche TOLLENS
Murs, plafonds et boiseries int. 

Aspect mat 59,90 € les 10 L + 30% gratuit = 13 L (soit 4,61 €/L). Lavable. Réf. 3463975398140.

Aspect satin 79,90 € les 10 L + 30% gratuit = 13 L (soit 6,15 €/L). Lessivable. Réf. 3463975398157. 

Existe en 2,5 L, 5 L ou 10 L(1).

Travaux 
rapides : 
recouvrable 
dès 4h

Lessivable

OFFRE DE REMBOURSEMENT DIFFÉRÉ
30€ REMBOURSÉS POUR L’ACHAT 

D’UN POT DE BLANC 10 L + 30% ET D’UNE SOUS-COUCHE 
PLAQUES DE PLÂTRE 10 L + 20% TOLLENS

P
e

in
tu

re
 i

n
té

ri
e

u
re

14

+ 30%
GRATUIT

À partir de

59€
90

la peinture blanche,

les  10 L + 30% gratuit s L

          30€ remboursés

pour l’achat 
de la sous-couche**

Et en +

Sous-couche* Plaques de plâtre 
Les 10 L + 20% gratuit = 12 L (soit 4,99 € le L). 

Optimise le rendement des peintures de finition. 

Réf. 3463975294305. Existe en 2,5 L, 5 Let 10 L(1).

15 M + 3 M
GRATUIT

37
€

90
Revêtement
de rénovation

Couvre 
irrégularités et 

fissures

+ 20%
GRATUIT

59
€

90
Sous-couche, 
les  10 L + 20% 
gratuit 

Idéal 
chambres 
et séjours

Et en +

Haut pouvoir 
couvrant

Blanc lumineux

13L=
156 m2

12L=
120 m2



 (3)Valable sur toute la gamme intérieure, tous projets et tous litrages. Hors promotions et commandes en cours. (4)Offre de remboursement différé valable du 15/10 au 15/11/2023. 

Valable sur l’achat d’un pot de peinture DULUX VALENTINE Valénite ou crème de couleur en pot de 2 L minimum. Voir conditions en magasin, sur castorama.fr et sur 

www.duluxvalentine.com/fr/les-offres-promo

15

Peinture à base de résines 
biosourcées : origine
végétale à 96%

-15%
(3)

 SUR TOUTE 
LA GAMME MACHINE 

À TEINTER
VALSPAR PREMIUM 

ET VALSPAR PRO 

Lessivable

Texture unique 
et crémeuse

Enduit* coloré de rénovation MAISON DECO Reliss
3,53 € le kg. Coloris gris ardoise. Réf. 3700098221185.

 Prix sans la carte : 59,90 € soit 3,99 € le kg 

Prix
carte

52
€

90
Enduit de rénovation, 
les 15 kg

 Sans carte :
 59,90 €

+ 20%
GRATUIT

49
€
 

90

42€
90

Peinture couleur,

les  2,5 L + 20% gratuit ls L

           10€ remboursés

pour l’achat d’un pot(4)

Vitrificateur* SYNTILOR Ultra Résistant
Les 5 L + 20% gratuit = 6 L (soit 12,48 € /L). Usage int. 

Idéal pour lieux soumis à fort passage. Protège et embellit les parquets, planchers 

et escaliers. Teinte incolore mat. Réf. 3239916001130. Existe en différents coloris et aspects(1). 

Idéal rénovation 
murs abîmés ou 

texturés

Peinture* couleur
GoodHome Naturéa
19,95 € le L. Murs et boiseries int. 

Participe à l’amélioration de la qualité de l’air intérieur. Haute 

résistance. Lessivable. Aspect velours. Coloris bleu scandinave,

miel et vert d’eau. Réf. 5059340280424/0257/0455.

Existe en 0,5 L(1).

39
€

90
Peinture couleur, 
les   2 L   

Peinture* couleur DULUX VALENTINE
Crème de couleur
Les 2,5 L + 20% gratuit = 3 L (soit 16,63 € 14,30 €/L). Murs et boiseries int. 

Aspect satin. Coloris béton gris. Réf. 3031520255103. Existe en 11 teintes en 3 L,

en 80 teintes en 2,5 L et 0,5 L(1).

3L=
33 m2

Existe en 12 teintes(1)

Qualité 
professionnelle

Sans odeur

Séchage rapide

+ 20%
GRATUIT

86
€

90
 

74
€

90
Vitrificateur, 
les  5 L + 20% gratuit 

2L=
20 m2

6L=
60 m2

15Kg=
7 à 8 m2

Promotion

Existe en 24 teintes

Et en +



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Ampoule vendue séparément. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (2)Polystyrène compensé.

Arrivage Arrivage

29
€

90
Lot de 3 ensembles de poignées

 Quantité limitée

 4000 lots*
 toutes versions confondues

64
€

90
Le miroir 
Ø 60 cm

Lot de 3 ensembles 
de poignées Renge
En métal chromé mat. Entraxe 

195 mm. Version plaque. 

Réf. 5059340557106.  

Existe en version serrure. 

Vendue à l’unité en version cylindre 

et condamnation(1) (quantité limitée 

3000 pièces toutes versions  

confondues).

Miroir Plywood
En bois. Ø 60 cm. Décor noyer.

Réf. 3260781160615. 

Existe en décor chêne et  

en Ø 80 cm(1).

34
€

90
Le miroir 
psyché

Miroir psyché
En PS(2). l. 30 x H. 140 cm. 

Décor bois, blanc ou noir.

Réf. 3661733048102/8096/8089.

Arrivage

29
€

90
Tapis Rabbit Ø 90 cm 

 Quantité limitée

 1500 pièces*

Arrivage

119
€

Cadre vitrine  
décor plumes 

 Quantité limitée

 828 pièces*
 tous modèles confondus

Tapis 
1 - Rabbit blanc 29,90 € 

En 70% acrylique et 30% polyester.  

Ø 90 cm. Réf. 3162982343111.

2 - Bouclette beige 21,90 €

100% polyester. Ø 90 cm. 

Réf. 3162982343128 (quantité  

limitée 1500 pièces*).

3 - Tapis mouton 14,90 € 

Poils 100% acrylique, envers 100% 

polyester. L. 90 x l. 60 cm. 

Réf. 5052931579884. 

Existe en format l. 110 x L. 140 cm(1)

19€
90

Rideau 140 x 240 cm

 Quantité limitée

 12 940 pièces*

 tous coloris confondus

Cadre vitrine Plume
L. 60 x l. 60 cm. 

Avec décoration en plumes. 

Décor plumes grises,

blanches ou rousses.

Réf. 3446036034102/119/089.

Existe en :

Toucher 
très doux

Poils effet 
bouclette

1

2

3

44
€

90
Rideau 

Rideau Pahea
100% polyester. L. 260 x  

l. 135 cm. Coloris vert d’eau. 

Réf. 3663602683780. 

Existe en version occultant en 

coloris vert d’eau et marron(1).

Existe coussins 
coordonnés

Existe en 7 coloris : 

Rideau thermique 
100% polyester. l. 140 x H. 240 cm. Avec œillets.

Réf. 3115334183477/446/538/439/460.

Existe en 5 coloris : 

Naturel Anthracite Bleu  
canard

Moutarde Taupe

Thermique : 
protège contre 

les déperditions 
de chaleur

Jaune Gris 
foncé

Gris Bleu Vert 
d’eau

Marron Naturel

16



59
€

90
Suspension

Suspension Bengale
Ø 50 x H. 101 cm. E27/60 W**. IP 20. Réf. 3188000781703.

69
€

90
Applique

Applique Zubialde 
En métal noir et bois. L. 36 x H. 8 cm. IP 20. LED 12 W. 1550 lumens. 

Blanc chaud 3000 K. Réf. 9008606235360.

Arrivage

29€
90

Suspension

 Quantité limitée

 2000 pièces*

En jonc de mer

Arrivage

7
€

90
Les 2 ampoules Edison

 Quantité limitée

 7004 lots*
 toutes versions confondues

Existe en : Globe(1)

Pack 2 ampoules Edison
E27/60 W. 15 kWh/1000h 806 lumens.  

Blanc chaud 2700 K. Réf. 5063022111791.

Existe en version ambrée(1).

A

G E
A

G D

Suspension Tao  
Ø 49,5 x H. 17,5 cm. E27/60 W**. IP 20. Réf. 3357492508345. 

En raphia 
naturel

17



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Double isolation, prise de terre inutile. (1)Voir prix en magasin et sur castorama.fr (a)Dépose de l’existant (hors mise en 

déchetterie), raccordement sur alimentation électrique à moins d’un mètre et aux normes. Hors produit.

59
€

90
Les 10 spots

Arrivage

19
€

90
Plafonnier

 Quantité limitée 

 3200 pièces*
  tous coloris confondus

IP 44 : 
compatible
salle de bains

Lot de 10 spots à encastrer Salk 
GU10/4,9 W. 450 lumens. Blanc chaud 2700 K. IP 20. Réf. 5063022056689. 

Existe en version blanc froid, en lot de 3 et à l’unité(1).

Plafonnier LED Thornaby
En plastique. Ø 29,4 cm. 1700 lumens. 

Blanc neutre 4000 K. Blanc, chromé ou noir. 

Réf. 5063022069061/47/54.

Connectivité 
wifi / Bluetooth

Réglage de lumière (intensité, 
couleur, température...)

Connexion avec 
assistants vocaux 

7 références 
au choix(1)

RESTEZ CONNECTÉ 

AVEC

Couleur, température, intensité d’éclairage... 

Créez l’ambiance adaptée à tous  

vos moments de vie

À partir de 

29
€

99
les 2 
ampoules

A

G F
A

G C

Faible 
épaisseur : 

2,3 cmx 10
Existe en : 

18



109
€

Radiateur 
inertie fluide 
1000 W

Promotion

Radiateur électrique Magia
Idéal chambres. 3 programmes prédéfinis

+ 1 programme libre. Détecteur de fenêtre ouverte.

l. 55 x P. 9 x H. 58 cm. Affichage digital. Classe 2**.

IP 24. Garantie 2 ans.  

Réf. 8029482694707 (quantité limitée 1700 pièces*). 

Existe en 1500 W 219 € 189 € Réf. 8029482694714 

(quantité limitée 700 pièces*).

Économisez 30€

149
€
  

119€

Radiateur inertie 
fluide 1000 W

Tous les radiateurs et sèche-serviettes de ce dépliant sont certifiés NF. Ils ont une puissance thermique maximale 
équivalente à la puissance électrique selon l’EN60675.

Radiateur rayonnant Kiruna 
Idéal pièces de passage. Programmable. Détecteur de fenêtre ouverte 

et de présence. l. 45 x P. 12,5 x H. 45 cm. IP 24. Classe 2**. Garantie  

2 ans. Réf. 3516215056826. Existe en 1000 W, 1500 W, 2000 W en 

version verticale et en gris(1).

Existe en gris

Radiateur électrique Firenze 
Idéal chambre. Programmable. Détecteur de fenêtre ouverte.  

l. 45 x P. 9 x H. 58 cm. Classe 2**. Garantie 2 ans. Réf. 5059340395395.

35
€

90
Rayonnant 
500 W

Montée rapide en 
température

Chaleur douce 
et saine

et 39,68 € le 3e mois
Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 119 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

39,66 € X 2 MOIS

Restitution lente 
de la chaleur

Programme 
économies d’énergie

Cœur en aluminium

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Installation à domicile
Votre radiateur électrique installé par 

nos artisans experts. À partir de 59,90€(a)

19



Arrivage

69
€

Radiateur 
électrique Volino

 Quantité limitée

 1700 pièces*

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Double isolation, prise de terre inutile. ***Voir prix en magasin ou sur castorama.fr (1)Analyse vos habitudes de vie pour 

une chauffe sur mesure. (2)Avec ajout de module de connexion, voir prix en magasin et sur castorama.fr

Arrivage

Chaleur douce  
et immédiate

Protection contre  
la surchauffe

99€

Radiateur double cœur  
de chauffe 1000 W 

 Quantité limitée

 1850 pièces*

Cœur de chauffe en fonte  
+ film chauffant

Radiateur électrique Amara
Idéal pièces à vivre et cuisine. Programmable : programmation libre. Affichage digital  

LCD. Détecteur de présence. Sécurité enfant : verrouillage des commandes.  

l. 46 x P. 12 x H. 60 cm. Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3516215056994.

 Prix sans la carte : 179 €  Existe en 1500 W et 2000 W et en version verticale et gris***.

Cœur de chauffe 
en céramique de 
pierres naturelles 

pour une 
chaleur durable

Radiateur électrique Amaroc
Idéal pièces à vivre. Programmable : 3 programmes pré-enregistrés + programmation 

libre. Détecteur de fenêtre ouverte. Affichage digital. Sécurité enfant : verrouillage 

des commandes. l. 59 x P. 11,2 x H. 58,5 cm. Classe 2**.  IP 24. Garantie 3 ans.  

Réf. 3465700046852. Existe en 1500 W et 2000 W***. 

Radiateur électrique Volino
Idéal pièces à vivre. Programmable : 9 programmes hebdomadaires 

personnalisables. Affichage LCD. Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité 

enfant : verrouillage des commandes. l. 60 x P. 12,5 x H. 45 cm. Classe 2**.  

IP 24. Garantie 2 ans. Réf. 3516215058295. Existe en 1500 W 99 € 

Réf. 3516215058301 (quantité limitée 900 pièces*).

Régulation 
électronique
ultra précise

Cœur de chauffe en 
céramique

189
€

Radiateur inertie 
sèche 1000 W

Prix
carte

149
€

Radiateur double 
cœur de chauffe 1000 W

 Sans carte :
 179 €

Radiateur électrique Vana
Idéal pièces à vivre. Affichage LCD. 

Thermostat programmable :  

3 programmes prédéfinis. Modes confort, 

économique, antigel et veille. Détecteur de 

fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage des 

commandes. l. 60 x P. 12,5 x H. 45 cm. Classe 2**. 

IP X4. Garantie 2 ans. Réf. 0797059983162.  

Existe en 1500 W  129 € Réf. 0797059983179 

(quantité limitée 950 pièces*).

Radiateur Sondrio
Idéal pièces à vivre. Détecteur de présence et de fenêtre ouverte. 

Sécurité enfant : verrouillage des commandes. l. 62 x P. 11 x H. 59 cm. 

Classe 2**. IP 24. Garantie 3 ans. Réf. 3663602437543. 

Existe en 1500 W et 2000 W et en version verticale***.

Écran tactile  
très précis 

Programmation libre  
et connectée via l’appli

Fonction  
« auto-learning »(1)

449
€

Radiateur double 
cœur de chauffe 
1000 W

20



(3)Les surfaces de chauffe sont données à titre indicatif, pour une hauteur sous plafond de 2,50 m. Elles dépendent de nombreux facteurs : isolation, région d’habitation... 

145
€

Poêle à pétrole 
2200 W

499
€

Sèche-serviettes 
avec soufflerie 
1750 W

Poêle à pétrole 
2200 W. Réglage de la hauteur 

de la flamme. Dispositif 

d’extinction automatique  

anti-chocs. l. 34,5 x P. 35,3  

x H. 43,8 cm. Garantie 2 ans.

Réf. 5420020006397.

Surface 
maxi(3)

15 m2

 

 

Sèche-serviettes électrique Marquis
Inertie fluide. Thermostat 6 allures. Affichage 

digital. l. 55 x P. 4,9 x H. 118 cm. Classe 2**. IP 34. 

Garanties 5 ans corps de chauffe et 2 ans partie 

électronique. Réf. 8029482785146.

Sèche-serviettes électrique 
Asama
Inertie fluide. Séchage 750 W 

+ soufflerie 1000 W. Programmable. 

l. 55 x P. 11,7 x H. 143,2 cm. Classe 2**. 

IP 24. Garantie 2 ans. 

Réf. 3410532331799.  

Existe en divers coloris***.

Économisez 
20€

189
€ 

 

169
€

Sèche-serviettes  
500 W

Sèche-serviettes électrique Alani 
Inertie sèche. 9 programmes hebdomadaires 

personnalisables. Détecteur de fenêtre ouverte.  

l. 54,5 x P. 9 x H. 98 cm. Affichage digital.

Classe 2**. IP 24. Garantie 2 ans.

Réf. 3516215057090.  

Existe en 750 W***.

69
€

Sèche-serviettes 
500 W

Détecteur 
de fenêtre 

ouverte

Barres
plates

Montée
rapide en 

température

Existe en noir***

Sèche-serviettes 
électrique Solna 
Inertie sèche. Thermostat 

programmable avec 

6 modes. Montée rapide 

en température. Fixations 

incluses. I. 54,5 x P. 16 x 

H. 83,5 cm. Sans soufflerie.

Classe 2**. IP 24. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 5059340395685. 

Existe en 500 W et 750 W***.

Soufflerie Acilia 
Fixations incluses. Installation facile. 

l. 31 x P. 16,5 x H. 12 cm. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602438021. Existe en 1000 W***.

89
€

Sèche-serviettes 
350 W

59
€

90
Soufflerie
500 W

Barres déportées : 
meilleure circulation 
de la chaleur

Convertit votre 
sèche-serviettes 
en chauffage

Avec une barre 
rétractable

Connectable(2)

Existe en noir***

Sèche-serviettes avec soufflerie Mestia
Inertie sèche. Séchage 500 W + soufflerie 1000 W. 

Thermostat 9 programmes personnalisables. Affichage 

digital. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 

l. 50 x P. 13 x H. 99,5 cm. Classe 2**. IP 24. 

Garantie 2 ans. Réf. 3516215056390. Existe en gris 

Réf. 3516215056338 (quantité limitée 1200 pièces*).

Existe en gris

 

 

Réservoir  
amovible

Ultra basse 
consommation 
en mode veille

Détecteur 
de fenêtre 
ouverte

Arrivage

129
€

Sèche-serviettes électrique  
avec soufflerie 1500 W

 Quantité limitée

 2000 pièces*
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*Groupe de sécurité vendu séparément. **Les surfaces de chauffe sont données à titre indicatif, pour une hauteur sous plafond de 2,50 m. Elles dépendent de nombreux facteurs : 

isolation, région d’habitation... (a)CEE : les certificats d’économie d’énergie. (b)RGE : reconnu garant de l’environnement. 

Chauffe-eau* électrique Velis White
80 L. 1500 W. 2 anodes magnésium pour lutter contre la corrosion. 2 cuves cylindriques 

émaillées en acier avec 2 résistances blindées autonettoyantes et résistantes au dépôt de 

calcaire. Silencieux. Mode éco. Avec raccords isolants et fixations. l. 50,6 x P. 27,5 x H. 125,1 cm. 

Garanties 5 ans cuve, 2 ans pièces, main d’œuvre et déplacement. Réf. 5414849786509. 

Existe en 65 L  429 € 389 € Réf. 5414849786493.

Caméra de surveillance extérieure WiFi Tapo C320WS
Haute définition 2K HD. Vision nocturne couleur. Détecteur de 

mouvement avec notification instantanée. Microphone et 

haut-parleur intégrés. Installation filaire ou WiFi. Enregistrement 

sur carte micro SD (vendue séparement). IP 66. Garantie 2 ans. 

Réf. 4897098687031.

4
PERSONNES

Économisez
70€

399
€ 

329
€

Tableau électrique 
3 rangées

A

G B

Protection active 
avec sirène et flash

Découvrez la gamme Espen

Personnalisez et composez vos prises et interrupteurs !
1 à 5 fonctions sur une même plaque, verticale ou horizontale

Nouveau

Série composable Espen
Exemple de composition 

Plaque de finition blanche 1,50 €

Réf. 5059340405186 

Fonction interrupteur 

va-et-vient blanc 4,90 €

Réf. 5059340405315. 

Soit l’ensemble 6,40 € 

Pré-équipé et précâblé

Système embrochable : 
raccordement sans outils

Installation facile

Tableau électrique 3 rangées Resi9
Pour logement de T3 à T5. Connexion des bornes automatiques : 

sans vis et sans outils. 3 interrupteurs différentiels automatiques 

(2 x 63 A type AC et type A + 1 x 40 A type AC). 10 disjoncteurs 

automatiques (2 x 10 A, 4 x 16 A, 3 x 20 A, 1 x 32 A). Conforme à la 

norme NFC15-100. Garantie 2 ans. Réf. 3014722128000.

 

 

3 coloris de fonctions : 
blanc, argent ou noir

15 coloris de 
plaques au choix

À partir de

6€
40

Plaque + mécanisme

29%
de remise

69
€

90
 

49
€

Caméra

Pose verticale

Chauffe plus rapide : 2 cuves 
et 2 éléments chauffants

Fonction Shower Ready : 
visualisation en temps réel 
du nombre de douches disponibles 

Économisez
40€

429
€ 

389
€

Chauffe-eau 80 L

Gain de 
place : 

très plat

M
A

TÉR IA U X  RECYC

LÉ
S

   
   

FA

BRIQUÉ À PARTIR DE

Plaques, interrupteurs et 
prises 100% fabriqués à 
partir de matières recyclées
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Économisez 100€

1049
€
  

949€

Poêle à bois 7,1 kW

Poêle à bois Vosges
En fonte. Rendement 77%. Long. bûche maxi. 56 cm. 

l. 62 x P. 40,3 x H. 72,4 cm. Sortie de fumée dessus. 

Poids 114 kg. Garantie 5 ans. Réf. 3244339016340.

Poêle à bois Onix
Structure et intérieur en vermiculite et acier, brasero en fonte. Rendement 77%. 

Double combustion. Système vitré propre. Cendrier amovible. Long. bûche maxi. 50 cm. 

l. 56,3 x P. 43 x H. 81 cm. Sortie de fumée dessus Ø 150 mm. Poids 95 kg. Garantie 5 ans. 

Réf. 8426964186956.

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 949 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

3 vitres : vision 
panoramique 
de la flamme

CARACTÉRISTIQUES COMMUNES 

On vous 
accompagne dans 
vos économies 
d’énergie

579
€

Poêle à bois 
8 kW

Prix
carte

1790
€

Poêle à granulés 9,3 kW

 Sans carte :
 1990 €

 Combustible renouvelable

  Économies à l’usage

 Performance

 Facilité d’utilisation  

Faites poser par nos artisans

experts certifiés RGE(b)

On s’occupe de tout !

Estimez vos aides MaPrimeRénov’ 

et CEE(a) en quelques clics avec 

notre simulateur gratuit.

Bénéficiez d’aides

MaPrimeRénov’
Bénéficiez d’une TVA réduite et des aides de l’Etat 

grâce à l’installation par nos artisans certifiés RGE !

Plus d’infos sur castorama.fr et sur francerenov.gouv.fr

Utiliser une énergie alternative 
vous permettra de faire des 
économies sur vos factures. 
Tous nos poêles sont éligibles 
à l’aide MaPrimeRénov.

Poêle à granulés Supreme
Structure en acier. Rendement 93,5%. Modulation de puissance de 9,3 à 10 kW. 

Capacité du réservoir 20 kg. Programmable. Avec télécommande. 

l. 52,4 x P. 50,5 x H. 108,1 cm. Sortie fumée arrière Ø 80 mm. Garantie 2 ans. 

Réf. 8029906009445.

 Prix sans la carte : 1990 € 

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Surface 
maxi**

100 m2

Système 
vitre propre

Réservoir 
grande 

capacité

A+
Surface 
maxi**

90 m2

A

G
A

G A

Surface 
maxi**

80 m2

A

G A

94,90 € X 10 MOIS

Promotion

C
h

a
u

ff
a

g
e

 a
u

 b
o

is
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (1)1 an de garantie supplémentaire après inscription sur 

bosch-diy.com 

Arrivage

Servante 3 tiroirs + 103 outils
l. 66 x P. 45 x H. 79 cm. Verrouillage par clé. 

Charge maxi. 150 kg. Réf. 5411074238124.

Groupe électrogène MF 3800
Puissance maxi. 3500 W. Moteur 4 temps, 7 HP maxi. 

Sortie 3 prises NF 230 V AC/5 Hz. Réservoir 15 L.

Garantie 2 ans. Réf. 3283494501384.

Diable 3 en 1 COSCO
En aluminium. Charge maxi. 350 kg en mode diable, 450 kg en mode chariot.

L. 55 x l. 52,1 x H. 122 cm. Garantie 2 ans. Réf. 0044681121456. 

Compresseur lubrifié 50 L bicylindre en V
Puissance 3,5 HP. Pression maxi. 10 bars. Débit d’air restitué à 7 bars : 215 L/min. 

Débit d’air aspiré : 370 L/min. Garantie 2 ans. Réf. 3283494251364.

10 h d’autonomie

O
u

ti
ll

a
g

e

Prix
carte

99
€

90
Escabeau

 Sans carte :
 129 €

Économisez
220€

549
€ 

329
€

Groupe électrogène
3500 W

Économisez
20€

159
€ 

139
€

Diable 3 en 1

Escabeau
En aluminium. Haut 2,02 m. Pieds antidérapants. 

Charge maxi. 150 kg. Conforme à la norme EN 131. 

Garantie 5 ans. Réf. 3178740197902. 

 Prix sans la carte : 129 € 

3 positions : diable, 
inclinée ou chariot

Porte-outils 
multifonction

7 marches

66,33 € X 2 MOIS

Compact
et puissant

199€

Servante + 103 outils 

 Quantité limitée

 1500 pièces*

Économisez
150€

449
€ 

299
€

Compresseur 50 L

Roues pivotantes
à l’avant

et 66,34 € le 3e mois
Avec le 3X SANS FRAIS
Montant total dû 199 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

2 roues pivotantes : 
déplacement facile

3,41 m

Hauteur

de travail

maxi

Avec 103 outils
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(2)Voir conditions sur http://mydewalt.dewalt.fr/3/ (3)Certains outils ne bénéficient pas de la garantie à vie mais d’une garantie commerciale spécifique moindre.

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Promotion

Coffret 
50 accessoires
OFFERT 
(valeur 34,90€)

149€

Perceuse sans fil 18 V/ 2 Ah 

Perceuse sans fil Universal Impact 18 V-60
2 batteries 18 V/2 Ah. Force 60 Nm. Mandrin 13 mm. 2 vitesses. Réglage 

de couple 20 positions. En coffret, avec chargeur. Garantie 2 ans + 1 an(1). 

Réf. 4053423231717. 

Coffret vissage OFFERT (valeur 34,90 €) 

50 accessoires de vissage. Réf. 3165140379502.

Économisez
40€

219
€ 

179
€

Perceuse 
à percussion 
sans fil 18 V/2 Ah

Perceuse à percussion sans fil DCD795D2
2 batteries lithium 18 V/2 Ah. Force 60 Nm. Mandrin 13 mm 

autoserrant. 2 vitesses. Réglage de couple 15 positions. 

Chargeur rapide. En mallette. Garantie 2 ans + 1 an(2). 

Réf. 5035048410646.

Moteur «Brushless» :
durée de vie

et autonomie prolongées

BOIS
Ø 38 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Outils garantis 
à vie(3)

Fonction soufflerie

Aspirateur eau et poussières WD5 S V-25/5/22
1100 W. Câble 5 m. Rangement pratique du flexible. Avec accessoires : 

buse pour sol avec pédalier, filtre plissé plat, décolmatage du filtre, 

suceur long. Garantie 2 ans. Réf. 4054278661889.

Sac à outils + 74 pièces
L. 20 x l. 24 x H. 38 cm. Avec marteau, niveau, mètre, 

cutter, embouts de vissage, clés, pinces...

Réf. 5063022090638.

+20€
remboursés**

149
€

Aspirateur eau 
et poussières

69
€

90
Sac à outils 
+ 74 pièces

(3)

Cuve en acier 
inox 25 L

BOIS
Ø 35 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

BÉTON
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

Moteur 
«Brushless» 
durée 
de vie et 
autonomie 
prolongées

Votre choix
4.9

Note moyenne sur 24 avis 
au 22/08/2023.
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*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **R : résistance thermique. Lambda : conductivité thermique. Plus le R est élevé et plus le Lambda est faible, plus le produit 

est performant. ***Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol.

Tablette 3 plis vieux bois
L. 125 x l. 40 cm. Ép. 19 mm. Réf. 7640327560981.

Existe en L. 80 x l. 60 cm, L. 125 x l. 60 cm, L. 250 x 40 cm et L. 250 x l. 60 cm(2).

Tasseau claustra 
L. 280 x l. 2,2 x P. 8,8 cm. Placage décor chêne. À assembler. Réf. 5904533546712.

Kit de fixation pour claustra 11,90 € Permet de fixer 3 tasseaux. 

Réf. 5904533546644.

11
€

90
Tasseau, 
la pièce

16%
de remise

89
€

90
 

74
€

90
Tablette 3 plis 
vieux bois

Placage 
4 faces

Dalle OSB 3
17,90 € la dalle de 1,44 m². L. 244 x l. 59 cm. Réf. 5450454466894.

12€
43

Dalle de plancher OSB 3, le m²

 Quantité limitée 26 240 pièces* Ép. 22 mm

Plancher pin maritime déclassé
19,95 € 18,62 € la botte de 5 lames. 

L. 200 x l. 14 cm. Ép. 21 mm. 

Bords biseautés. Usage intérieur. 

Réf. 3663602861584.

6%
de remise

14
€

25
 

13
€

30
Plancher pin maritime, 
le m²

A
m

é
n

a
g

e
m

e
n

t 
in

té
ri

e
u

r 

Recoupable

Exemple de réalisation

Capacité de 
charge élevée 

En bois 
recyclé

Usage intérieur ou 
extérieur sous abri

Présentée avec les équerres Clever

Arrivage
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On vous accompagne dans vos économies d’énergie

4 achetés = 

le 5ème OFFERT

Soit

15€
92

le sac de 14 kg

 au lieu de 19,90 €

Promotion

Laine de verre
45,04 € le rouleau de 3,24 m². Isolation thermique et acoustique. 

Revêtue d’un surfaçage kraft 1 face. L. 2,70 x 1,20 m. 

Réf. 3596265231176. Existe en ép. 120, 140 et 160 mm(2).

Prix
carte

33
€

50
Panneau en polyuréthane, 
le m2

 Sans carte :
 37,36 € le m2

Ouate de cellulose
19,90 € le sac de 14 kg soit 1,42 € le kg. 

Isolation thermique et acoustique. 

Densité : 23 kg/m³. La performance 

dépend de l’épaisseur soufflée. 

R**=7 pour une ép. de 346 mm. 

Réf. 3434550387330.

4 sacs achetés + 1 OFFERT 79,60 € 

au lieu de 99,50 € soit 1,14 € le kg.

Panneau en polyuréthane haute performance
24,12 € le panneau de 0,72 m². Isolation thermique. L. 1,20 x 

l. 0,60 m. Réf. 3434550447157. Existe en ép. 25, 50 et 80 mm(2).

 Prix sans la carte : 37,36 € le m2 soit 26,90 € le panneau 

10%
de remise

23
€

90
 

19
€

90
Clin pour bardage,
le m²

Clin pour bardage
44,41 € 37,81 € la botte de 6 lames (1,9 m²). Origine Finlande. Lame utile 

L. 238 x l. 13,2 cm. Ép. 18 mm. Pour la réalisation d’une isolation des murs 

par l’extérieur. Pose horizontale. Coloris bronze. Réf. 3460582030012.

Traitement
autoclave
classe 3***

Demi-plaque 
standard BA13 NF
6,70 € la plaque de 1,5 m². L. 2,50 x l. 0,60 m. Ép. 13 mm. Bords amincis. 

Pour pièces sèches. Réf. 3334160124809/8435028308272. 

Existe en 1/4 de plaque L. 1,25 x l. 0,60 m et en version hydrofuge(2).

Larg. 60 cm : 
facile à 

transporter 
et à installer

4
€

47
Demi-plaque 
de plâtre, le m2

(1)Information sur le niveau d’émission de substances volatiles dans l’air intérieur, présentant un risque de toxicité par inhalation, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles 

émissions) à C (fortes émissions). (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Ép. 100 mm

Confort thermique 
4 saisons

COMBLES PERDUS, 
NON AMÉNAGEABLES

Fabriquée à 
partir de 90% de 
papiers recyclés

Is
o

la
ti

o
n

27

13
€

90
Laine de 
verre, le m²

Votre choix
4.5

Note moyenne sur 22 avis 
au 22/08/2023.

MURS 
PÉRIPHÉRIQUES

Ép. 100 mm

R**
3,15

Lambda**

32

R**
3,7

Existe en vert(2)

Pose facile : 
emboîtement 
invisible

R**
7

Émissions 
dans l’air(1)

A+

10
ANS 



*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Uw et Ud : correspond à la performance énergétique de la menuiserie ; plus il est faible, plus la menuiserie est isolante. 

***Sw : correspond au facteur solaire de la fenêtre ; plus il est proche de 1, plus le vitrage laissera la chaleur du soleil pénétrer. (1)Hors promotions et commandes en cours.

Arrivage

Baie coulissante
En aluminium. Double vitrage 4/16/4 mm + gaz argon 

faible émissivité. Sw*** > 0,38. l. 240 x H. 200 cm. 

Blanche. Serrure ext., poignée int. Coffre isolé en 

PVC. Volet avec lames alu isolées.  

Réf. 8414606966455. Existe en gris 619 €  

Réf. 8414606966462 (quantité limitée 384 pièces(2)). 

599€

Baie coulissante blanche

 Quantité limitée

 336 pièces*

Avec le 10X SANS FRAIS
Montant total dû 599 € 

TAEG fixe 0%
Voir conditions page 2

59,90 € X 10 MOIS

Idéal pour transformer un 
garage en pièce à vivre

Économie d’énergie : 
isolation renforcée

Volet roulant 
motorisé intégré

2

1

1 - Fenêtre de toit Confort MK04 
En pin sylvestre finition bois massif. Intérieur blanc. Ouverture à rotation (pente de 15° 

à 90°). l. 78 x H. 98 cm. Vitrage confort : isolation thermique en hiver, renforcée en été 

(77% de la chaleur arrêtée). Cœf. Sw*** > 0,23. Ventilation manuelle invisible intégrée à 

la barre de manœuvre. Réf. 5702328300033. Existe en différentes dimensions(2).

2 - Volet roulant solaire MK04S 655 €
l. 78 x H. 98 cm. Occultation optimale de la pièce. Sécurité renforcée. Isolation thermique 

et acoustique. Garantie 5 ans. Réf. 5702326108549. Existe en différentes dimensions(2).

Uw** 1,3

A10
ANS 

Vitrage 
feuilleté 
de sécurité

Économie d’énergie : 
fenêtre double vitrage 

+ volet solaire

Économie d’énergie grâce
à l’énergie solaire

405
€

Fenêtre de toit

-10%
(1)

SUR LES FENÊTRES  

PVC STANDARDS

-30%
(1)

SUR LES VOLETS ROULANTS SUR MESURE

-40%
(1)

SUR LES FENÊTRES SUR MESURE

Jusqu’à

Uw** 2

C 10
ANS 

Existe en gris
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(2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez vos capacités de remboursement avant de vous engager.

Arrivage

Pack garde-corps
149 € le garde-corps de 2 mètres linéaires. 

En aluminium gris anthracite. Composition 

du pack 2 ml : 1 main courante 2 m, 

1 assembleur pour rampe, 2 poteaux, 

2 embouts de finition, 5 tubes inox, 

5 assembleurs pour tubes et 10 capuchons 

de finition. Réf. 3281346610000. 

Existe kit pour pose latérale, panneau en 

verre acrylique, supports(2).

Poteau supplémentaire  54,90 € la pièce 

Réf. 3281346610109. 

74€
50

Pack garde-corps, le ml 

 Quantité limitée

 4840 packs*

Usage intérieur  
ou extérieur

1 - Porte coulissante atelier 219 € 
Vitrage verre feuilleté 33/2 mm. l. 83 x H. 204 cm. Ép. 40 mm. 

Réf. 5059340194936.

2 - Système coulissant 99 € 
Rail en acier long. 201 cm recoupable. Pour porte larg. jusqu’à 93 cm. 

Réf. 3663602776109.

L’ensemble 239 € au lieu de 318 € Réf. 5059340512181.

2

1

Avec poignées

239
€

Porte  système coulissant

 Au lieu de 318 €

Résistant : 
en aluminium

Modulable

Prémonté, 
assemblage facile

Compatible usage 
intérieur

Pack garde-corps Batumi
1 m linéaire prémonté. En métal noir finition mate. Pose à plat.  

Haut. 100 cm. 1 main courante long. 1 m, 7 balustres, 2 traverses,  

2 poteaux avec fixation sol et quincaillerie. Réf. 5059340634333. 

Kit mètre supplémentaire 149 € 104 € Réf. 5059340632575.

30% 
de remise

199
€ 

 

139
€

Pack garde-corps,
le ml

29



(1)Hors promotions et commandes en cours. (2)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Prix
carte

699
€

Escalier

 Sans carte :
 899 €

Gain de place : 
faible 

encombrement

Marches 
et rampe 
en hêtre massif

15
ANS 

Escalier Cerros
En hêtre massif vernis et structure acier noir finition mate. 13 marches. 1 rampe 

incluse. Haut. de marche 19 à 23 cm. Larg. de marche 60 cm. S’adapte sur des 

hauteurs de 247 à 298 cm. Recul de 167,5 cm. Coloris noir RAL 9004, texture 

fine mate. Réf. 5059340631936.  Prix sans la carte : 899 € 

Escalier Valencia
En hêtre brut et structure acier thermolaqué. 12 marches. 1 rampe incluse. Haut. de 

marche 19,8 à 22,7 cm. Profondeur de marche 20 cm. S’adapte sur des hauteurs de 

260 à 290 cm. Recul de 220 à 255 cm. Coloris noir (RAL 9005 sablé).  

Réf. 3281346820348.

Faible  
encombrement :  
larg. de marche 70 cm

Économisez 
200€

1190
€ 

 

990
€

Escalier

Promotion

Verrière 4 vitres 
Vitrage en verre feuilleté 33/2 mm. 

Haut. 105 cm. Noir. Réf. 5059340195018.

Verrières disponibles (existe en version opaque(2))

NOMBRES  
DE VITRES

LARGEUR RÉF. PRIX

2 57 cm 5059340194998 235€ 199€

3 83 cm 5059340195001 265€ 225€

4 109 cm 5059340195018 325€ 275€

5 135 cm 5059340195025 375€ 315€

Structure 
en acier

Économisez 50€

325
€
  

275€

Verrière 4 vitres
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-25%
(1)

SUR LES PORTAILS SUR MESURE

Arrivage

649
€

Motorisation  
de portail

 Quantité limitée

 300 pièces*

Battant

Motorisation à bras Evolvia Star + 
kit de connectivité
Pour portail battant larg. maxi 2 m et 200 kg/vantail 

maxi. Kit de connectivité inclus : pilotage avec la voix, 

accès aux smartphones de toute la famille, gestion 

des livraisons à distance. Avec 2 moteurs, 

2 télécommandes pré-programmées, 1 feu clignotant, 

1 paire de cellules photoélectriques, 1 batterie de 

secours, 2 butées intégrées. Détection d’obstacles 

automatique. Fonction de fermeture automatique.  

Garantie 3 ans. Réf. 3660849681012.  

Smartphone non vendu.

Kit de connectivité inclus : pilotage 
via votre smartphone

Porte de garage enroulable
Lame en aluminium. l. 240 x H. 200 cm.  

Avec système anti-pincement et dispositif de 

verrouillage automatique. Garantie 2 ans.  

Blanche. Réf. 3663602475965. 

Existe en anthracite 599 € 549 €  

Réf. 3663602475972. 

Avec 2 
télécommandes

Motorisé

Économisez 
50€

569
€ 

 

519
€

Porte de garage 

Existe en anthracite
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99€

Tronçonneuse thermique 
53 cc

 Quantité limitée

 1600 pièces*

Outil multifonction thermique M4MTP25-2
Avec moteur 25 cc + 4 têtes interchangeables : 1 tête élagueuse sur perche 

orientable de 0 à 90°, 1 tête taille-haies orientable de -90° à + 90°, 1 tête 

coupe-bordures et 1 lame débroussailleuse + accessoires. Poids 11,3 kg. 

Garantie 2 ans. Réf. 3663602627838.

Aspirateur souffleur broyeur 
électrique ULTRA51558
2640 W. Débit d’aspiration maxi. 

11,6 m3/min. Variateur de vitesse. 

Broyage 1/20ème. Sac 53 L. 3,3 kg. 

Garantie 2 ans. Réf. 9310317515588.

 Prix sans la carte : 159 € 

Pompe vide-cave eaux chargées
400 W. Débit maxi. 9000 L/h. Ø des particules 

maxi. 30 mm. Haut. de refoulement maxi. 5,5 m.

Prof. de submersion maxi. 5 m. Long. cordon 

d’alimentation 10 m. Garantie 2 ans. 

Réf. 3454976478313.

Broyeur électrique RSH2545B
2500 W. Coupe maxi. Ø 45 mm. Volume divisé par 15 pour les bois tendres

et par 10 pour bois durs. Rendement important : 120 kg/h. Bac 40 L.

Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. 4892210137951.

Transport facilité : 
larges roues arrière

Coupe nette : 
broyage par plateau 

porte-couteaux

189
€

Broyeur électrique
2500 W

Interrupteur à 
flotteur : s’éteint 
et s’allume 
automatiquement 
selon le niveau 
d’eau

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’operation. **Mélange homogène de fibres naturelles et de polyéthylène haute densité. Matériau accumulant la chaleur, attention 

dans les zones de fort ensoleillement. ***Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (1)1 an de garantie supplémentaire après inscription sur fr.ryobitools.eu (2)78% de matières 

recyclées : 32% plastique recyclé, 46% fibres naturelles. (3)Voir prix en magasin et sur castorama.fr

Avec 
2 chaînes

J
a

rd
in
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Économisez
30€

169
€ 

139
€

Outil multifonction 
thermique 25 cc

Tête élagueuse

Tête taille-haies

Tête coupe-bordures

Lame débroussailleuse

• Avec harnais à bretelle
•  Embout de souffleur 

grande largeur

Mode manuel
ou automatique

Tronçonneuse thermique 
Easy Start
53 cc. Ø de coupe maxi. 45 cm. 

Réglage tension de la chaîne. Avec frein 

de chaîne. Filtre à air haute performance. 

Poids 5,5 kg. Garantie 5 ans. 

Réf. 4046664130451.

21%
de remise

47
€

50
 

37
€

50
Pompe vide-cave 
eaux chargées

Prix
carte

129
€

Aspirateur souffleur 
broyeur électrique 2640 W

 Sans carte :
 159 €

Démarrage 
rapide

51 cm

Système 
antivibration

4 en 1



Arrivage

 Passage facile : 
double porte 
coulissante

  Plus de luminosité : 
puits de lumière

 Abri en métal toit plat
 Dim. ext. hors tout l. 2,38 x P. 1,93 x 

H. 2,03/1,80 m (4,59 m2). En acier 

galvanisé peint. Verrouillable 

(cadenas vendu séparément). 

Gris anthracite (RAL 7021). 

Réf. 5057741329599.

Vendu sans plancher.

289€

Abri métal surf. ext. hors tout 4,59 m²

 Quantité limitée 1674 pièces*

5
ANS 

Nos clôtures design
personnalisables et faciles à assembler

CASTORAMA
NEVA

Clôture à composer Neva
1 - Lot de 3 lames En composite cœxtrudé : mélange de fibres 

naturelles et de polyéthylène haute densité recyclé. 

Lame L. 179 x H. 15,7 cm. Soit une haut. visible de 44 cm. 

Ép. 21 mm. Anthracite. Réf. 3663602942986.

2 - Décor feuille 139 € la pièce. En aluminium. l. 179 x H. 44 cm. 

Ép. 21 mm. Anthracite. Réf. 3663602943013.

3 - Panneau feuille 249 € la pièce. En aluminium. l. 88 x H. 179 cm. 

Ép. 21 mm. Anthracite. Réf. 3663602943020.

4 - Poteau Neva 40,90 € la pièce. En aluminium. Haut. 183 cm. 

Section 7 x 7 cm. Anthracite. Réf. 3663602431879.

5 - Base pour poteau 15,90 € la pièce. En acier. Section 15 x 15 cm. 

Anthracite. Réf. 3663602431893.

6 - Lot de 2 profilés de finition 17,90 € En aluminium. Long 179,1 cm. 

Anthracite. Réf. 3663602942948.

100% modulable 
et personnalisable

Entretien 
facile

Facile à assembler : 
emboîtable

1

4

2

6

3

Lames fabriquées à partir 
de matières recyclées(2)

Votre choix
4.43

Note moyenne sur 424 avis 
au 23/02/2023.

35
€

90
Lot de 3 lames

5

Séchage rapide :
30 min au  

toucher

Avec résine
anti-craquellement

Économisez
26%

22
€

83
 

16
€

90
Lame de terrasse en 
composite, la pièce

15
ANS 

Réversible : 1 face rainurée, 

1 face aspect bois

Fine pellicule
protectrice autour de
la lame : cœxtrudé

Projecteur Lucan
En aluminium, verre et plastique. LED 10 W.

Blanc froid 5000 K. 1000 lumens. IP 65.

1 - Projecteur simple l. 10,7 x P. 10,5 x H. 8 cm. Réf. 5059340191317. 

2 - Projecteur à détection 19,90 € l. 11,6 x P. 10,5 x H. 13,6 cm. 

Réf. 5059340191331. 

Existe en 20 W ou 30 W et en coloris blanc(3).

9
€

90
Projecteur 
simple 10 W

2

1

Surf. int
4,05
m2

A

G F

 Lame de terrasse en composite** Hudson
74,85 € 55,41 € le m2. L. 240 x l. 12,7 cm. Ép. 22 mm. Gris.

Réf. 3663602948148. Profil de finition 14,90 € 11,90 € la pièce. 

Long. 240 cm. Réf. 3663602948155. Lot de 90 clips de fixation 

invisibles Hudson 53,50 € 42,80 € Réf. 3700421810772.

Lasure*** Xylodhone
Les 5 L + 20% gratuit = 6 L (soit 9,48 € 8,65 € le L). Résistance renforcée aux UV et aux 

intempéries. Hydrofuge. Formule crémeuse, ne coule pas, ne jaunit pas. Microporeuse. 

Nettoyage des outils à l’eau. Ton chêne clair. Réf. 3239918441019. 

Existe en 13 teintes et au format 1 L, 2,5 L ou 5 L(3).

Existe en 

coloris taupe(3)

RAL 7039

Économisez
5€

56
€

90
 

51
€

90
Lasure, 
les  5 L + 20% gratuit           

8
ANS 

1L=
12 m2

Existe en marron

33



Arrivage

Retrouvez les horaires de nos magasins sur castorama.fr OUVERT 

MÊME LE DIMANCHE(a)

2XON VOUS REMBOURSE LA DIFFÉRENCE

SI VOUS TROUVEZ MOINS CHER AILLEURS

*Quantité limitée pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Calculé sur la base du tarif bleu réglementé et de l’ensoleillement moyen en France (458kWh par an) et hors chauffage 
(a)Selon autorisations préféctorales.

Stratifié Sandolo
20,53 € la botte de 1,868 m². Décor chêne naturel. Lame 

chanfreinée 4 côtés et clipsable 2 côtés. L. 138,3 x l. 19,3 cm. 

Compatible chauffage au sol basse température (27°C maxi). 

Réf. 5059340422527.

10€
99

Stratifié, le m2

 Quantité limitée

 63 000 m2*

Effet structuré : reproduit 
la texture du bois

Sous-couche intégrée 2 mm

AC4 : pour pièce à 
passage élevé

15
ANS Ép. 8 + 2 mm

2
PERSONNES

Existe en :

décor 
Claymono gris

Pour réduire 
sa facture d’électricité

Prêt à 
brancher

**

Garder le contrôle 

gràce à la prise wifi 

connectée et 

son appli dédiée Suivi en temps réel 
de la production et 

des économies
Prise WIFI 

Domotique IP44

BESOIN D’AIDE ? 

CONTACTEZ-NOUS AU 09 74 75 01 74
prix d’un appel local

Du lundi au samedi de 8 h à 20 h.
castorama.sourdline.com

Certains produits présents dans ce dépliant peuvent 

ne pas être disponibles dans certains magasins. 

Cependant, nous pouvons vous les procurer sur commande. 

Renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin.

Panneau solaire Plug & Play 830 W ULTRAWATT
Solution complète, performante et autonome pour tous types 

de sols. Gain de place. Facilité d’installation. Système de lestage 

polyvalent. L. 172,2 x l. 113,4 cm. Poids 24,5 kg. Réf. 3760383030755. 

Économisez 200€

1390
€
  

1190€

Panneau solaire 830 W

panneau solaire

panneau solaire
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